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R A P O R T  Z  BADAŃ  WŚRÓD  DZ I EC I  I  MŁODZ I EśY  S ZKÓŁ   
Z  T E R E N U  G M I N Y  U STKA  NA  TEMAT  UśYWAN I A   
I  NADUśYWAN IA  ŚRODKÓW  ODURZAJĄCYCH .  
 

I. WSTĘP 

 Ośrodek Profilaktyki i Edukacji Społecznej w Elblągu zgodnie ze zleceniem Urzędu 

Gminy Ustka przeprowadził badanie diagnostyczne w placówkach oświatowych na terenie 

miasta. 

Celem badań była diagnoza środowiska szkolnego w zakresie uzaleŜnień (papierosy, alkohol, 

narkotyki)  

Dane uzyskane z badań umoŜliwią przede wszystkim: 

- określenie obszarów szczególnie zagroŜonych, 

- zorganizowanie działań zapobiegających szerzeniu się uzaleŜnień, 

- podejmowanie działań profilaktycznych, 

- opracowanie programu działań profilaktycznych. 

Badania zostały przeprowadzone przez zespół pedagogów szkolnych przygotowanych 

merytoryczne do prowadzenia badań ankietowych zakresu uzaleŜnień.  

Narzędzie badawcze, którym była ankieta, zawierało pytania dotyczące trzech 

obszarów tematycznych: papierosy, alkohol, narkotyki. 

W tych obszarach badano: 

1. Stan wiedzy młodzieŜy na temat dostępności środków odurzających, 

2. Doświadczenia własne ze środkami uzaleŜniającymi, 

3. Częstotliwość kontaktów z alkoholem i narkotykami,  

4. Rodzaje uŜywanych środków(alkohol, narkotyki), 

5. Sytuacje i miejsca spoŜywania alkoholu, 

II. ORGANIZACJA I PRZEBIEG BADAŃ 

Zgodnie z zasadami doboru próby badaniem objęto 228 uczniów. Badaniom ankietowym 

poddano uczniów klas VI szkół podstawowych, I , II i III klas gimnazjów. 

 Arkusz ankiety liczył 12 pytań. Były to pytania: zamknięte, wielokrotnego wyboru, 

krótkie, proste składniowo, bez przeczenia, jednoznaczne, bez niejasnych przesłanek, 

dostosowane do wieku respondenta 12 - 19 lat. 
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WNIOSKI Z ANALIZY WYNIKÓW  

1. Doświadczenia własne z piciem alkoholu ujawnia ok. 70 % populacji badanych. 

Wyraźnie widać wzrost ilości osób pijących alkohol po przejściu do Gimnazjum . 

2. Palenie papierosów rozpowszechnione jest bardziej w Gimnazjum niŜ w szkole 

podstawowej.  

3. Picie destruktywne nasila się w gimnazjach. Co czwarty uczeń tych szkół upił się 

przynajmniej raz w Ŝyciu. Co dziesiąty uczeń Gimnazjum upił się 3-5 razy. 

4. MłodzieŜ najczęściej pije u siebie w domu lub kogoś z rodziny. 

5. Do braku kontaktu z narkotykami najczęściej przyznają się uczniowie szkół podstawowych, 

natomiast Gimnazjaliści mają kontakt z bardzo róŜnymi środkami psychoaktywnymi.. 

JeŜeli młodzieŜ juŜ sięga po narkotyki to najczęściej sięga po: 

 JeŜeli młodzieŜ juŜ sięga po narkotyki to najczęściej sięga po: 
• marihuaną  
• środki wziewne 
• leki uspokajające  

6. Najczęściej narkotyki rozprowadzane są podczas  wspólnego brania. Dotyczy to przede 

wszystkim starszej młodzieŜy. Młodsi zaopatrują się u starszych kolegów lub 

rówieśników . Według respondentów najłatwiej kupić marihuanę na dyskotece.



 4 

 

ANALIZA PORÓWNAWCZA WYNIKÓW BADAŃ 
PRZEPROWADZONYCH W LISTOPAD /GRUDZIEŃ 2006 W SZKOŁACH GMINY 

USTKA  

 

PAPIEROSY 
Ile razy w Ŝyciu (jeśli w ogóle) zdarzyło Ci się palić papierosy? 

Szkoły 
Podstawowe 

N=70 

Społeczne 
Gimnazjum w 

Peplinie 
N=31 

Publiczne 
Gimnazjum w 

Objeździe 
N=127 

 

liczba % liczba % liczba %  

Nigdy nie 
paliłem 

48 68,57 15 48,38 23 18,11 

1-2 razy 16 22,85 6 19,35 28 21,70 

3-5 razy 2 2,85 2 6,45 12 9,44 

6-9 razy 0 0 0 0 5 3,93 

10-19 razy 1 1,42 2 6,45 4 3,14 

20-39 razy 0 0 0 0 6 4,72 

40 razy i 
więcej 

3 4,28 6 19,35 25 19,68 

 

ALKOHOL  

Ile razy (jeśli w ogóle) w Ŝyciu zdarzyło Ci się pić jakiś napój alkoholowy, tzn. piwo, wino, 
wódkę lub inny napój spirytusowy? 

Szkoły 
Podstawowe 

N=70 

Społeczne 
Gimnazjum w 

Peplinie 
N=31 

Publiczne 
Gimnazjum w 

Objeździe 
N=127 

 

liczba % liczba % liczba %  

Nigdy nie 
piłem 

34 48,57 12 38,70 21 16,53 

1-2 razy 18 25,71 10 32,25 33 25,98 

3-5 razy 7 10,00 3 9,67 23 18,11 

6-9 razy 3 4,28 3 9,67 12 9,45 

10-19 razy 3 4,28 1 3,22 7 5,51 

20-39 razy 2 2,85 0 0 13 10,23 

40 razy i 
więcej 

1 1,42 2 6,45 15 11,81 
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Z analizy danych powyŜszej tabeli wynika, iŜ sięganie po alkohol szczególnie nasila 
się w Gimnazjach. Wśród uczniów klas VI szkół podstawowych odsetek niepijących wynosił 
48,57%, natomiast w Gimnazjum w Objeździe nie piło tylko 16,53 % . 

 

PICIE DESTRUKTYWNE  

Ile razy (jeśli w ogóle) zdarzyło Ci się upić napojem alkoholowym, tzn. piwem, winem lub 

wódką w ciągu Ŝycia? 

Szkoły 
Podstawowe 

N=68 

Społeczne 
Gimnazjum w 

Peplinie 
N=31 

Publiczne 
Gimnazjum w 

Objeździe 
       N=127 

 

liczba % liczba % liczba %  

Nigdy nie 
upiłem się 

61 89,70 12 38,70 65 51,18 

1-2 razy 7 10,29 10 32,25 31 26,41 
3-5 razy   3 9,67 15 11,81 

6-9 razy   3 9,67 5 3,94 

10-19 razy   1 3,22 3 2,36 

20-39 razy    0 0 2 1,57 

40 razy i 
więcej 

  2 6,45 5 3,94 

Picie destruktywne nasila się w gimnazjach. Co czwarty uczeń tych szkół upił się 

przynajmniej raz w Ŝyciu. Co dziesiąty uczeń Gimnazjum upił się 3-5 razy. 

NARKOTYKI 
Czy zdarzyło Ci się uŜywać kiedykolwiek, któregokolwiek z podanych niŜej środków? (Zaznacz 
jedną lub więcej kratek w kaŜdej linii)  
 

TAK KIEDYKOLWIEK W śYCIU 
 
 

 
Szkoły 

Podstawowe 
N=70 

Społeczne 
Gimnazjum w 

Peplinie 
N=31 

Publiczne 
Gimnazjum w 

Objeździe 
       N=127 

 liczba % liczba % liczba % 

a) Marihuana i haszysz   1 3,22 13 10,24 

b) Substancje wziewne 1 1,42   6 4,27 

c) Leki uspokajające i 
nasenne bez   przepisu 
lekarza 

5 7,14   9 7,08 

d) Amfetamina     3 2,36 

e) LSD lub inne 
halucynogeny 

    2 1,57 
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f) Crack     1 0,78 

g) Kokaina     3 2,36 

h) Relevin       

i) Heroina     2 1,57 

j)  Ecstasy     2 1,57 

k) Grzyby halucynogenne     3 2,36 

l) GHB     1 0,78 

m) Narkotyki 
wstrzykiwane za 
pomocą igły  

    2 1,57 

n) Alkohol razem z 
tabletkami 

      

o) Alkohol razem z 
marihuaną 

      

p) Sterydy anaboliczne.     1 0,78 

q) Polska heroina, tzw. 
„kompot”.  

      

 
 
JeŜeli młodzieŜ juŜ sięga po narkotyki to najczęściej sięga po: 

• marihuanę i haszysz 
• środki wziewne 
• leki uspokajające  
• Kokaina 
• Grzyby halucynogenne 

 
 

WYNIKI DLA WSZYSTKICH SZKÓŁ 

 

ANALIZA ANKIET  
dotyczących uŜywania środków psychoaktywnych w Gminie Ustka 

 
 

Szkoła Podstawowa w  Objazda 
      

Ankiety wypełniło 26 uczniów  

PAPIEROSY: 
Na pytanie „Ile razy w Ŝyciu zdarzyło Ci się palić papierosy?”  

- 22 uczniów odpowiedziało, Ŝe nigdy nie paliło, czyli 85% 

- 3 osoby twierdzą, Ŝe paliły papierosy 1-2 razy 

- 1 osoba, Ŝe paliła 40 razy lub więcej. 

Na pytanie „Jak często paliłeś papierosy w ciągu ostatnich 30 dni?”  

- 25 uczniów odpowiedziało, Ŝe wcale nie paliło w ciągu ostatnich 30 dni, 

- 1 osoba twierdzi, Ŝe paliła 1-5 papierosów dziennie. 
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ALKOHOL -PICIE  

- w ogóle alkoholu nie piło 16 uczniów, czyli 62% 

- 4 przyznało, Ŝe zdarzyło im się pić alkohol 1-2 razy w Ŝyciu. 

- w tym 3 osoby w ciągu ostatnich 12 miesięcy.  

- 1 osoba odpowiedziała, Ŝe piła alkohol  3-5 razy w Ŝyciu 

- 2 osoby twierdzą, Ŝe piły 6-9 razy w Ŝyciu 

- 1 osoba przyznała, Ŝe piła 20-39 razy w Ŝyciu 

MIEJSCE SPOśYWANIA ALKOHOLU 

- 6 uczniów twierdzi, Ŝe pili napój alkoholowy u siebie w domu,  

- 3 uczniów przyznaje, Ŝe piło alkohol w domu u kogoś, 

- 1 uczeń pił na ulicy, w parku, na plaŜy 

- 2 uczniów w dyskotece 

- 2 uczniów pisze, iŜ piło u babci na urodzinach z rodzicami i babcią 

UPIJANIE SIĘ: 

- 3 uczniów przyznało się do upicia 1-2 razy w Ŝyciu 

-  w tym jeden w ciągu ostatnich 12 miesięcy.  

 

 

NARKOTYKI:  

- 2 uczniów uŜywało leków uspokajających i nasennych bez przepisu lekarza w 
ciągu ostatnich 30 dni.  

- Reszta uczniów nie uŜywała Ŝadnych narkotyków, wymienionych w ankiecie. 

RELACJE RODZINNE:  

    Moi rodzice ściśle określili zasady, co ja mogę robić w domu 
-zawsze lub prawie zawsze: 7 osób 
-często: 6 osób 
-czasami: 4 uczniów 
-rzadko: 5 osoba 
-nigdy lub prawie nigdy: 4 uczniów 

Moi rodzice ściśle określili zasady, co ja mogę robić poza domem. 
-zawsze lub prawie zawsze: 7 osób 
-często: 8 osób 
-czasami: 4 osoby 
-rzadko: 4 osoby 
-nigdy lub prawie nigdy: 3 osoby 

Moi rodzice wiedzą, z kim spędzam wieczory. 
-zawsze lub prawie zawsze: 15 uczniów 
-często: 3 uczniów 
-czasami: 4 uczniów 
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-rzadko: 2 uczniów 
-nigdy lub prawie nigdy: 1 uczeń 

Moi rodzice wiedzą, gdzie spędzam wieczory. 
-zawsze lub prawie zawsze: 18 uczniów 
-rzadko: 4 uczniów 
-nigdy lub prawie nigdy: 2 uczniów 
-rzadko:1 uczeń 
-nigdy lub prawie nigdy: 1 uczeń 

Mogę łatwo otrzymać wsparcie emocjonalne od matki lub ojca. 
-zawsze: 14 uczniów 
-często: 4 uczniów 
-czasami:4 uczniów 
-nigdy lub prawie nigdy:2 uczniów 

Mogę łatwo dostać pieniądze od matki lub ojca. 
-zawsze: 4 osoby 
-często: 7 osób 
-czasami: 3 osoby 
-rzadko: 6 osób 

Mogę łatwo otrzymać wsparcie emocjonalne od przyjaciela: 
-zawsze: 9 osób 
-często: 8 osób 
-czasami: 5 osób 
-rzadko: 2 osoby 
-nigdy: 2 osoby 

 
 
 

Szkoła Podstawowa Charnowo 
      

Ankiety wypełniło 12 uczniów.  

PAPIEROSY: 
Na pytanie „Ile razy w Ŝyciu zdarzyło Ci się palić papierosy?”  

- 11 uczniów odpowiedziało, Ŝe nigdy nie paliło, czyli 92% 

- 1 osoba twierdzi, Ŝe paliła papierosy 1-2 razy.  

Na pytanie „Jak często paliłeś papierosy w ciągu ostatnich 30 dni?”  

- 12 uczniów odpowiedziało, Ŝe wcale nie paliło w ciągu ostatnich 30 dni. 

ALKOHOL -PICIE  

- w ogóle alkoholu nie piło 3 uczniów, czyli 25%  

- 6 przyznało, Ŝe zdarzyło im się pić alkohol 1-2 razy w Ŝyciu.  

- w tym 3 osoby w ciągu ostatnich 12 miesięcy, 

- 2 odpowiedziały, Ŝe piły alkohol 3-5 razy w Ŝyciu. 

MIEJSCE SPOśYWANIA ALKOHOLU 

- 8 uczniów twierdzi, Ŝe pili napój alkoholowy u siebie w domu,  

- 1 uczeń pił u babci w domu. 
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UPIJANIE SIĘ: 

- Jeden uczeń przyznał się do upicia 1-2 razy w Ŝyciu.  

NARKOTYKI:  

- Uczniowie w tej klasie nie uŜywali Ŝadnych narkotyków, wymienionych w ankiecie. 

RELACJE RODZINNE: 

    Moi rodzice ściśle określili zasady, co ja mogę robić w domu 
-często: 1 osoba 
-czasami: 5 uczniów 
-rzadko:3 osoby 
-nigdy lub prawie nigdy: 3 uczniów 

Moi rodzice ściśle określili zasady, co ja mogę robić poza domem. 
-zawsze lub prawie  zawsze: 1 osoba 
-często: 1 osoba 
-czasami: 4 osoby 
-rzadko: 4  osoby 
-nigdy lub prawie nigdy: 2 osoby 

Moi rodzice wiedzą, z kim spędzam wieczory. 
-zawsze lub prawie zawsze: 10 uczniów 
-często: 1 osoba 
-czasami: 1 osoba 

Moi rodzice wiedzą, gdzie spędzam wieczory. 
-zawsze lub prawie zawsze: 10 uczniów 
-Często 1 osoba 
-rzadko: 1 uczeń 

Mogę łatwo otrzymać wsparcie emocjonalne od matki lub ojca. 
-zawsze: 10 uczniów 
-często: 2 osoby 

Mogę łatwo dostać pieniądze od matki lub ojca. 
-zawsze: 2 osoby 
-często:1 osoba 
-czasami:7 osoby 
-rzadko: 2 osoby 

Mogę łatwo otrzymać wsparcie emocjonalne od przyjaciela: 
-zawsze: 2 osoby 
-często: 5 osób 
-czasami: 1 osoba 
-rzadko: 4 osoby 

 
 
 

Szkoła Podstawowa Zaleskie 
Ankiety wypełniło 12 uczniów.  

 
PAPIEROSY: 
Na pytanie „Ile razy w Ŝyciu zdarzyło Ci się palić papierosy?”  

- 7 uczniów odpowiedziało, Ŝe nigdy nie paliło, czyli 58% 

- 3 osoby twierdzą, Ŝe paliło papierosy 1-2 razy, 

- 1 osoba – 3-5 razy, 
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- 1 osób - 10-19 razy.  

Na pytanie „Jak często paliłeś papierosy w ciągu ostatnich 30 dni?”  

- 11 uczniów odpowiedziało, Ŝe wcale nie paliło w ciągu ostatnich 30 dni 

- 1 osoba twierdzą, Ŝe paliły mniej niŜ 1 papieros na tydzień,  

ALKOHOL -PICIE 

- w ogóle alkoholu nie piło 5 uczniów, czyli 42% 

- 2 przyznały, Ŝe zdarzyło im się pić alkohol 1-2 razy w Ŝyciu, 

- 3 osoby 3-5 razy. 

MIEJSCE SPOśYWANIA ALKOHOLU: 

- 4 uczniów twierdzi, Ŝe pili napój alkoholowy u siebie w domu,  

        -    2 osoby na weselu a 1 na boisku 

 

UPIJANIE SIĘ: 

- 2 uczniów  przyznało się do upicia 1-2 razy w Ŝyciu.  

NARKOTYKI:  

Na pytanie „Czy zdarzyło Ci się uŜywać kiedykolwiek, któregokolwiek z podanych niŜej 
środków? Uczniowie odpowiedzieli następująco: 

- 3 osoby brały leki uspokajające i nasenne bez przepisu lekarza, 

Skąd uczniowie biorą narkotyki 

- 1 osoba twierdzi, Ŝe substancje te dostała od starszego brata lub siostry.         . 

RELACJE RODZINNE: 

         Moi rodzice ściśle określili zasady, co ja mogę robić w domu 
-zawsze lub prawie zawsze: 2 osoby; 
-często: 1 osób 
-czasami: 6 uczniów 
-rzadko: 2 osoby 

Moi rodzice ściśle określili zasady, co ja mogę robić poza domem. 
-zawsze lub prawie  zawsze:3 osoby 
-często: 3 osoby 
-czasami: 2 osób 
-nigdy lub prawie nigdy: 3 osób 

Moi rodzice wiedzą, z kim spędzam wieczory. 
-zawsze lub prawie zawsze: 7 uczniów 
-często: 1 uczniów 
-rzadko: 3 uczniów 

Moi rodzice wiedzą, gdzie spędzam wieczory. 
-zawsze lub prawie zawsze: 6 uczniów 
Często: 5 uczniów 

Mogę łatwo otrzymać wsparcie emocjonalne od matki lub ojca. 
-zawsze: 7 uczniów 
-często: 2 uczniów 
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-czasami: 2 uczniów 
-rzadko: 1 uczeń 

Mogę łatwo dostać pieniądze od matki lub ojca. 
-zawsze: 1 osób 
-często: 2 osoby 
-czasami: 4 osób 
-rzadko: 4 osoby 

Mogę łatwo otrzymać wsparcie emocjonalne od przyjaciela: 
-zawsze: 2 osób 
-często: 4 osób 
-czasami: 3 osób 
-rzadko: 2 osoby 

 
 

Szkoła Podstawowa w Gębinie. 
Ankiety wypełniło 10 uczniów.  

 
PAPIEROSY: 
Na pytanie „Ile razy w Ŝyciu zdarzyło Ci się palić papierosy?”  

- 4 uczniów odpowiedziało, Ŝe nigdy nie paliło, czyli 40% 

- 5 osób twierdzi, Ŝe paliło papierosy 1-2 razy,  

- 1 osób 3-5 razy. 

 Na pytanie „Jak często paliłeś papierosy w ciągu ostatnich 30 dni?”  

- 9 uczniów odpowiedziało, Ŝe wcale nie paliło w ciągu ostatnich 30 dni. 

- 1 osoba twierdzi, Ŝe paliła mniej niŜ 1 papieros na tydzień. 

 

ALKOHOL -PICIE 

- w ogóle alkoholu nie piło 7 uczniów, czyli 70% 

- 3 takŜe przyznało, Ŝe zdarzyło im się pić alkohol 1-2 razy w Ŝyciu.  

MIEJSCE SPOśYWANIA ALKOHOLU: 

- 2 uczniów twierdzi, Ŝe pili napój alkoholowy u siebie w domu,  

- 1 uczniów u kogoś innego w domu. 

UPIJANIE SIĘ: 

Uczniowie tej klasy nie upili się ani razu. 

 

NARKOTYKI:  

Uczniowie tej klasy nie wyzwali substancji wymienionych w ankiecie. 

Skąd uczniowie biorą narkotyki 

3 osoby twierdzą, ze jest to Słupsk  

RELACJE RODZINNE: 
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Moi rodzice ściśle określili zasady, co ja mogę robić w domu 
-zawsze lub prawie zawsze: 4 osób 
-często: 4 osób 
-czasami: 1 uczniów 
-rzadko: 1 osób 

Moi rodzice ściśle określili zasady, co ja mogę robić poza domem. 

-zawsze lub prawie zawsze: 6 osób 
-często: 3 osób 
-czasami: 1 osób 

Moi rodzice wiedzą, z kim spędzam wieczory. 

-zawsze lub prawie zawsze: 6 uczniów 
-często: 2 uczniów 
-czasami: 2 uczniów 

Moi rodzice wiedzą, gdzie spędzam wieczory. 

-zawsze lub prawie zawsze:8 uczniów 
- często: 2 uczniów 

Mogę łatwo otrzymać wsparcie emocjonalne od matki lub ojca. 
-zawsze: 6 uczniów 
-często: 3 uczniów 
-czasami: 1 uczniów 

Mogę łatwo dostać pieniądze od matki lub ojca. 
-zawsze: 5 osób 
-często: 3 osób 
-czasami: 2 osób 

Mogę łatwo otrzymać wsparcie emocjonalne od przyjaciela: 
-zawsze:6 osób 
-czasami: 1 osób 
-rzadko:2 osoba 
-nigdy: 1 osób 

 
 

Szkoła Podstawowa Wytowno 
      

Ankiety wypełniło 10 uczniów  

PAPIEROSY: 
Na pytanie „Ile razy w Ŝyciu zdarzyło Ci się palić papierosy?”  

- 4 uczniów odpowiedziało, Ŝe nigdy nie paliło, czyli 40%  

- 4 osoby twierdzą, Ŝe paliły papierosy 1-2 razy 

- 2 osoba, Ŝe paliła 40 razy lub więcej. 

Na pytanie „Jak często paliłeś papierosy w ciągu ostatnich 30 dni?”  

- 10 uczniów odpowiedziało, Ŝe wcale nie paliło w ciągu ostatnich 30 dni. 

ALKOHOL -PICIE 

- w ogóle alkoholu nie piło 3 uczniów, czyli 30% 
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- 3 przyznało, Ŝe zdarzyło im się pić alkohol 1-2 razy w Ŝyciu, 

-  w tym 3 osoby w ciągu ostatnich 12 miesięcy.  

- 1 osoba odpowiedziała, Ŝe piła alkohol  3-5 razy w Ŝyciu 

- 1 osoby twierdzą, Ŝe piły 6-9 razy w Ŝyciu 

- 1 osoba przyznała, Ŝe piła 10-19 razy w Ŝyciu 

- 1 osoba 40 razy lub więcej 

 

 

MIEJSCE SPOśYWANIA ALKOHOLU 

- 4 uczniów twierdzi, Ŝe pili napój alkoholowy u siebie w domu,  

- 1 uczeń pił na ulicy,w parku, na plaŜy 

- 1 uczeń u kolegi 

 

UPIJANIE SIĘ: 

- 1 uczeń przyznał się do upicia 1-2 razy w Ŝyciu 

- 2 do upicia 3-5 razy w Ŝyciu. 

 

NARKOTYKI:  

- 1 osoba brała substancje wziewne, 

- reszta uczniów nie uŜywała Ŝadnych narkotyków, wymienionych w ankiecie. 

RELACJE RODZINNE: 

    Moi rodzice ściśle określili zasady, co ja mogę robić w domu 
-zawsze lub prawie zawsze: 1 osób 
-często: 2osób 
-czasami:3 uczniów 
-rzadko: 1osoba 
-nigdy lub prawie nigdy: 3 uczniów 

Moi rodzice ściśle określili zasady, co ja mogę robić poza domem. 
-zawsze lub prawie  zawsze:1 osób 
-często: 2 osób 
-czasami:5 osoby 
-rzadko: 1osoby 
-nigdy lub prawie nigdy: 2 osoby 

Moi rodzice wiedzą, z kim spędzam wieczory. 
-zawsze lub prawie zawsze: 5 uczniów 
-często: 1 uczniów 
-czasami: 1 uczniów 
-rzadko: 1 uczniów 
-nigdy lub prawie nigdy: 2 uczeń 

Moi rodzice wiedzą, gdzie spędzam wieczory. 
-zawsze lub prawie zawsze: 6 uczniów 
-czasami: 2 uczniów 
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-rzadko:2 uczeń 
-nigdy lub prawie nigdy: 1 uczeń 

Mogę łatwo otrzymać wsparcie emocjonalne od matki lub ojca. 
-zawsze: 5 uczniów 
-często: 2 uczniów 
-czasami:2 uczniów 

Mogę łatwo dostać pieniądze od matki lub ojca. 
-zawsze: 1 osoby 
-często: 1 osób 
-czasami 2 osoby 
-rzadko: 3 osób 
-nigdy 2 osoby 

Mogę łatwo otrzymać wsparcie emocjonalne od przyjaciela: 
-zawsze: 3 osób 
-często: 2 osób 
-czasami: 3 osób 
-rzadko: 2 osoby 
-nigdy: 1 osoby 

 
 
 

Społeczne  Gimnazjum w Peplinie 
 
Ankiety wypełniło 31 uczniów.  

 
PAPIEROSY: 
Na pytanie „Ile razy w Ŝyciu zdarzyło Ci się palić papierosy?”  

- 15 uczniów odpowiedziało, Ŝe nigdy nie paliło, czyli 48% 

- 6 osób twierdzi, Ŝe paliło papierosy 1-2 razy, 

- 2 osoba – 3-5 razy, 

- 2 osób - 10-19 razy 

- 6 uczniów  paliło 40 razy lub więcej. 

Na pytanie „Jak często paliłeś papierosy w ciągu ostatnich 30 dni?”  

- 21 uczniów odpowiedziało, Ŝe wcale nie paliło w ciągu ostatnich 30 dni 

- 3 osoba twierdzą, Ŝe paliły mniej niŜ 1 papieros na tydzień, 

- 5 osób 1-5 papierosów dziennie  

- 2 osoby 6-10 papierosów dziennie. 

ALKOHOL -PICIE 

- w ogóle alkoholu nie piło 12  uczniów , czyli 39% 

- 10 przyznało, Ŝe zdarzyło im się pić alkohol 1-2 razy w Ŝyciu , 

- 3 osoby 3-5 razy 

- 1 osoba piła 10-19 razy 

- 2 osoby piły 40 razy lub więcej. 
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MIEJSCE SPOśYWANIA ALKOHOLU: 

- 6 uczniów twierdzi, Ŝe pili napój alkoholowy u siebie w domu,  

- 8 osób twierdzi, ze piło w domu u kogoś, 

- 5 osób na ulicy, w parku, na plaŜy, 

- 3 osoby w barze, 

- 4 osoby w dyskotece 

        -   1 na boisku, przystanku, dom u cioci, dom u babci. 

 

 

 

UPIJANIE SIĘ: 

- 21 uczniów nie upiło się 

- 4 uczniów  przyznało się do upicia 1-2 razy w Ŝyciu 

- 2 osoby upili się 6-9 razy 

- 1 osoba 20-39 razy 

- 1 osoba 40 razy lub więcej.  

NARKOTYKI:  

Na pytanie „Czy zdarzyło Ci się uŜywać kiedykolwiek, któregokolwiek z podanych niŜej 
środków? Uczniowie odpowiedzieli następująco: 

- 30 osób odpowiedziało, Ŝe nigdy 

- 1 osoba brała marihuanę w ciągu ostatnich 30 dni. 

Skąd uczniowie biorą narkotyki 

- 1 osoba twierdzi, Ŝe substancje te dostała od kuzyna.         . 

RELACJE RODZINNE:  

         Moi rodzice ściśle określili zasady, co ja mogę robić w domu 
-zawsze lub prawie zawsze: 8 osoby; 
-często: 7 osób 
-czasami: 5 uczniów 
-rzadko: 7 osoby 
- nigdy  2 osoby 

Moi rodzice ściśle określili zasady, co ja mogę robić poza domem. 
-zawsze lub prawie  zawsze:6 osoby 
-często: 9 osoby 
-czasami: 5 osób 
- rzadko 4 osoby 
-nigdy lub prawie nigdy: 4 osób 

Moi rodzice wiedzą, z kim spędzam wieczory. 
-zawsze lub prawie zawsze: 13 uczniów 
-często: 4 uczniów 
- czasami 7 osób 
-rzadko: 3 uczniów 
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- nigdy 3 osoby 
Moi rodzice wiedzą, gdzie spędzam wieczory. 

-zawsze lub prawie zawsze: 11 uczniów 
Często: 5 uczniów 
-czasami 5 osób 
-rzadko 3 osoby 
-nigdy 4 osoby 

Mogę łatwo otrzymać wsparcie emocjonalne od matki lub ojca. 
-zawsze: 13 uczniów 
-często: 9 uczniów 
-czasami: 3 uczniów 
-rzadko: 1 uczeń 
-nigdy 2 osoby 

Mogę łatwo dostać pieniądze od matki lub ojca. 
-zawsze: 9 osób 
-często: 5 osoby 
-czasami: 7 osób 
-rzadko: 5 osoby 
- nigdy  2 osoby 

Publiczne Gimnazjum w Objeździe. 
ANALIZA WG KOPERT I ROCZNIKÓW  
      

kl. I Gimnazjum - ankiety wypełniło 12 uczniów /ROCZNIK 1993/ 

PAPIEROSY: 
Na pytanie „Ile razy w Ŝyciu zdarzyło Ci się palić papierosy?”  

- 6 uczniów odpowiedziało, Ŝe nigdy nie paliło - 50% 

- 3 osoby twierdzą, Ŝe paliły papierosy 1-2 razy 

- 2 osoby, Ŝe paliły 3-5 razy w Ŝyciu. 

Na pytanie „Jak często paliłeś papierosy w ciągu ostatnich 30 dni?”  

- 11 uczniów odpowiedziało, Ŝe wcale nie paliło w ciągu ostatnich 30 dni, 

- 1 osoba twierdzi, Ŝe paliła mniej  niŜ 1 papieros na tydzień. 

ALKOHOL –PICIE: 

- W ogóle alkoholu nie piło 7 uczniów - 58,33 

- 3 przyznało, Ŝe zdarzyło im się pić alkohol 1-2 razy w Ŝyciu. W tym 1 osoba w 

ciągu ostatnich 12 miesięcy.  

- 1 osoba odpowiedziała, Ŝe piła alkohol  3-5 razy w Ŝyciu 

MIEJSCE SPOśYWANIA ALKOHOLU: 

- 2 uczniów twierdzi, Ŝe pili napój alkoholowy u siebie w domu,  

- 2 uczniów przyznaje, Ŝe piło alkohol w domu u kogoś, 

- 1 uczeń pił na ulicy ,w parku, na plaŜy 

- 2 uczniów pisze iŜ piło w pokoju na kolonii oraz w kempingu u kolegi. 

UPIJANIE SIĘ: 
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- 1 uczeń przyznał się do upicia 1-2 razy w Ŝyciu, 

- 1 uczeń twierdzi, Ŝe upił się 10-19 razy w Ŝyciu, w tym 1-2 razy w ciągu ostatnich 
30 dni. 

 

NARKOTYKI:  

- 1 uczeń palił marihuany i haszysz w ciągu ostatnich 12 miesięcy, 

- 1 uczeń przyznał, iŜ brał substancje wziewne w ciągu ostatnich 12 miesięcy, 

- 1 uczeń twierdzi, Ŝe brał amfetaminę w ciągu ostatnich 12 miesięcy, 

- 1 uczeń mieszał alkohol wraz z marihuaną, 

- Reszta uczniów nie uŜywała Ŝadnych narkotyków, wymienionych w ankiecie. 

 

Skąd uczniowie biorą narkotyki: 

        -1 uczeń twierdzi, Ŝe dostał od starszego kolegi/koleŜanki 

           -1 uczeń przyznaje, Ŝe  brał to wspólnie w grupie przyjaciół, 

           -1 uczeń kupił od obcej osoby. 

RELACJE RODZINNE: 

    Moi rodzice ściśle określili zasady, co ja mogę robić w domu 
-zawsze lub prawie zawsze: 4 osoby 
-często: 3 osoby 
-nigdy lub prawie nigdy: 4 uczniów 

Moi rodzice ściśle określili zasady, co ja mogę robić poza domem. 
-zawsze lub prawie  zawsze: 3 osoby 
-często: 3 osoby 
-czasami: 1 osoba 
-nigdy lub prawie nigdy: 3 osoby 

Moi rodzice wiedzą, z kim spędzam wieczory. 
-zawsze lub prawie zawsze: 6 uczniów 
-często: 3 uczniów 
-czasami: 1 uczeń 
-nigdy lub prawie nigdy: 1 uczeń 

Moi rodzice wiedzą, gdzie spędzam wieczory. 
-zawsze lub prawie zawsze: 7 uczniów 
-rzadko: 2 uczniów 
-nigdy lub prawie nigdy: 2 uczniów 

Mogę łatwo otrzymać wsparcie emocjonalne od matki lub ojca. 
-zawsze: 7  uczniów 
-czasami: 3 uczniów 
-nigdy lub prawie nigdy: 1 uczeń 

Mogę łatwo dostać pieniądze od matki lub ojca. 
-zawsze: 1 osoba 
-często: 5 osób 
-czasami: 4 osoby 
-nigdy lub prawie nigdy: 1 osoba 

Mogę łatwo otrzymać wsparcie emocjonalne od przyjaciela: 
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-zawsze: 6 osób 
-często: 3 osoby 
-rzadko: 1 osoba 
-nigdy: 1 osoba 

 
 

 
      

 kl. III Gimnazjum - ankiety wypełniło 11 uczniów. /ROCZNIK 1991/ 

PAPIEROSY: 
Na pytanie „Ile razy w Ŝyciu zdarzyło Ci się palić papierosy?”  

- 1 uczeń odpowiedział, Ŝe nigdy nie palił – 9,09% 

- 4 osoby twierdzą, Ŝe paliły papierosy 1-2 razy, 

- 2 osoby , Ŝe paliły 3-5 razy 

- 1 osoba, Ŝe paliła 6-9 razy 

- 1 osoba, Ŝe paliła 10-19 razy 

- 2 osoby,  Ŝe paliły 40 razy lub więcej. 

Na pytanie „Jak często paliłeś papierosy w ciągu ostatnich 30 dni?”  

- 8 uczniów odpowiedziało, Ŝe wcale nie paliło w ciągu ostatnich 30 dni, 

- 1 uczeń twierdzi, Ŝe palił mniej niŜ 1 papieros na tydzień, 

- 1 uczeń pisze , Ŝe palił mniej niŜ 1 papieros na dzień, 

- 1 uczeń przyznaje, Ŝe palił 11-20 papierosów dziennie. 

ALKOHOL –PICIE: 

- W ogóle alkoholu nie piło 2 uczniów – 18,18% 

- 1 przyznał, Ŝe zdarzyło mu się pić alkohol 1-2 razy w Ŝyciu, 

- 2 odpowiedziały, Ŝe piły alkohol 3-5 razy w Ŝyciu, 

- 2 twierdzą, Ŝe piły 6-9 razy, 

- 2 osoby, Ŝe piły 10-19 razy, 

- 2 osoby, Ŝe piły 40 razy lub więcej. 

MIEJSCE SPOśYWANIA ALKOHOLU: 

- 2 uczniów twierdzi, Ŝe pili napój alkoholowy u siebie w domu,  

- 2 uczniów przyznaje, Ŝe pili alkohol w domu u kogoś, 

- 3 uczniów przyznaje, Ŝe pili na ulicy, w parku, na plaŜy, 

- 1 uczeń odpowiada, Ŝe  pił alkohol w dyskotece, 

      -   1 uczeń pisze, Ŝe pił na urodzinach u koleŜanki, 

     -     1 uczeń pisze, Ŝe pił na przystanku. 

UPIJANIE SIĘ: 

- 4 uczniów przyznało się do upicia 1-2 razy w Ŝyciu, 
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- 1 uczeń twierdzi ,Ŝe upił się 10-19 razy 

- 1 uczeń pisze, Ŝe upił się 40 razy lub więcej.  

 

 

NARKOTYKI:  

- 3 uczniów paliło marihuanę w tym 2 uczniów w ciągu ostatnich 12 miesięcy, 

- 2 uczniów brało substancje wziewne w tym jeden w ciągu ostatnich 30 dni, 

- 2 uczniów brało leki uspokajające i nasenne bez przepisu lekarza w tym jedna w 
czasie ostatnich 12 miesięcy, 

- 1 uczeń brał LSD lub inne halucynogeny w czasie ostatnich 12 miesięcy, 

- 14 uczeń brał crack w ciągu ostatnich 12 miesięcy, 

- 1 uczeń mieszał alkohol razem z tabletkami, 

- 2 uczniów mieszało alkohol razem z marihuaną w tym jeden w ciągu ostatnich 12 
miesięcy, 

- 2 uczniów brało teŜ sterydy anaboliczne przy czym jedna w ciągu ostatnich 30 dni. 

Skąd uczniowie biorą narkotyki: 

     -2 uczniów dostało narkotyki od starszego kolegi/koleŜanki, 

     - 3 uczniów brało to wspólnie w grupie przyjaciół, 

 

RELACJE RODZINNE:  

    Moi rodzice ściśle określili zasady, co ja mogę robić w domu 
         -zawsze: 6 osób 

-często: 2 osoby 
-czasami: 1 osoba 
-nigdy lub prawie nigdy: 2 osoby 

Moi rodzice ściśle określili zasady, co ja mogę robić poza domem. 
-zawsze lub prawie  zawsze: 4 osoby 
-często: 1 osoba 
-czasami: 2 osoby 
-rzadko: 1  osoba 
-nigdy lub prawie nigdy: 2 osoby 

Moi rodzice wiedzą, z kim spędzam wieczory. 
-zawsze lub prawie zawsze: 4 uczniów 
-często:  5 uczniów 
-nigdy: 2 uczniów 

Moi rodzice wiedzą, gdzie spędzam wieczory. 
-zawsze lub prawie zawsze: 5 uczniów 
-Często 3 osoby 
-czasami: 1 osoba 
-nigdy: 2 osoby 

Mogę łatwo otrzymać wsparcie emocjonalne od matki lub ojca. 
-zawsze: 6 uczniów 
-często: 2 osoby 
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-czasami: 1 osoba 
-zawsze:  2 osoby 

Mogę łatwo dostać pieniądze od matki lub ojca. 
-często: 2 osoby 
-czasami :2 osoby 
-rzadko: 5 osób 

Mogę łatwo otrzymać wsparcie emocjonalne od przyjaciela: 
-zawsze: 3 osoby 
-często: 3 osoby 
-czasami: 1 osoba 
-rzadko: 2 osoby 
-nigdy: 2 osoby 

 
 kl. I Gimnazjum - ankiety wypełniło 19 uczniów. /ROCZNIK 1993/ 

 
PAPIEROSY: 
Na pytanie „Ile razy w Ŝyciu zdarzyło Ci się palić papierosy?”  

- 8 uczniów odpowiedziało, Ŝe nigdy nie paliło – 44,44% 

- 6 osób twierdzi, Ŝe paliło papierosy 1-2 razy, 

- 2 osoby – 3-5 razy, 

- 1 osoba – 20-39 razy, 

- 2 osoby 40 razy lub więcej. 

- Na pytanie „Jak często paliłeś papierosy w ciągu ostatnich 30 dni?”  

- 15 uczniów odpowiedziało, Ŝe wcale nie paliło w ciągu ostatnich 30 dni 

- 1 osoba twierdzą, Ŝe paliły mniej niŜ 1 papieros dziennie, 

- 2 osoby przyznają, Ŝe paliły 1-5 papierosów dziennie, 

- 1 osoba 6-10 papierosów dziennie.  

ALKOHOL -PICIE 

- w ogóle alkoholu nie piło 2  uczniów – 10,52% 

- 10 przyznało, Ŝe zdarzyło im się pić alkohol 1-2 razy w Ŝyciu , 

- 2 osoby 3-5 razy, 

- 2 osoby 6-9 razy, 

- 1 osoba 10-19 razy, 

- 1 osoba 20-39 razy, 

- 1 osoba 40 razy lub więcej. 

MIEJSCE SPOśYWANIA ALKOHOLU: 

- 1 uczeń twierdzi, Ŝe pił napój alkoholowy u siebie w domu,  

- 6 uczniów odpowiada, Ŝe piło w domu u kogoś, 

- 9 uczniów piło na ulicy, w parku, na plaŜy 

- 1 osoba piła na weselu. 
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UPIJANIE SIĘ: 

- 3 uczniów  przyznało się do upicia 1-2 razy w Ŝyciu, 

- 3 uczniów twierdzi, Ŝe upiło się 3-5 razy w Ŝyciu, 

- 1 uczeń, Ŝe upił się 6-9 razy, 

-  1 uczeń, Ŝe upił się 10-19 razy w Ŝyciu. 

NARKOTYKI:  

Na pytanie „Czy zdarzyło Ci się uŜywać kiedykolwiek, któregokolwiek z podanych niŜej 
środków? Uczniowie odpowiedzieli następująco: 

- 2 osoby paliły marihuanę i haszysz w ciągu ostatnich 12 miesięcy, 

- 1 osoba brała substancje  wziewne, 

- 1 osoba brała leki uspokajające i nasenne bez przepisu lekarza w ciągu ostatnich 30 
dni. 

Skąd uczniowie biorą narkotyki: 

- 2 osoby twierdzą, Ŝe brały to wspólnie, w grupie przyjaciół.         . 

RELACJE RODZINNE: 

         Moi rodzice ściśle określili zasady, co ja mogę robić w domu 
-zawsze lub prawie zawsze: 4 osoby; 
-często: 3 osób 
-czasami: 7 uczniów 
-rzadko: 2 osoby 
- nigdy: 2 osoby 

Moi rodzice ściśle określili zasady, co ja mogę robić poza domem. 
-zawsze lub prawie  zawsze: 9 osób 
-często: 8 osób 
-rzadko: 1 osoba 

Moi rodzice wiedzą, z kim spędzam wieczory. 
-zawsze lub prawie zawsze: 11 uczniów 
-często: 3 uczniów 
- czasami: 2 osoby 
-rzadko: 1 uczeń 
-nigdy: 1 osoba 

Moi rodzice wiedzą, gdzie spędzam wieczory. 
-zawsze lub prawie zawsze: 10 uczniów 
-Często: 4 uczniów 
-czasami|: 3 osoby 
-rzadko: 1 osoba 

Mogę łatwo otrzymać wsparcie emocjonalne od matki lub ojca. 
-zawsze: 11 uczniów 
-często: 2 uczniów 
-czasami: 1 uczeń 
-rzadko: 4 uczniów 

Mogę łatwo dostać pieniądze od matki lub ojca. 
-zawsze: 2 osoby 
-często: 3 osoby 
-czasami: 10 osób 
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-rzadko: 3 osoby 
Mogę łatwo otrzymać wsparcie emocjonalne od przyjaciela: 

-zawsze: 10 osób 
-często: 3 osoby 
-czasami: 5 osób 
 

 
kl. III Gimnazjum - ankiety wypełniło 23 uczniów. /ROCZNIK 1991/ 
PAPIEROSY: 
Na pytanie „Ile razy w Ŝyciu zdarzyło Ci się palić papierosy?”  

- 9 uczniów odpowiedziało, Ŝe nigdy nie paliło – 39,13% 

- 4 osób twierdzi, Ŝe paliło papierosy 1-2 razy,  

- 2 osoby 140-19 razy, 

- 8 osób 40 lub więcej razy. 

-  Na pytanie „Jak często paliłeś papierosy w ciągu ostatnich 30 dni?”  

- 15 uczniów odpowiedziało, Ŝe wcale nie paliło w ciągu ostatnich 30 dni. 

- 4 osoby twierdzą, Ŝe paliły 1-5 papierosów dziennie, 

- 3 osoby, Ŝe 6-10 papierosów dziennie, 

- 1 osoba, Ŝe paliła 11-20 papierosów dziennie. 

ALKOHOL -PICIE 

- w ogóle alkoholu nie piło 4 uczniów – 17,39% 

- 1 osoba przyznała, Ŝe zdarzyło jej się pić alkohol 1-2 razy w Ŝyciu, 

- 4 osoby, Ŝe piły 3-5 razy, 

- 3 osoby, Ŝe piły 6-9 razy, 

- 7 osób, Ŝe piło 20-39 razy, 

- 3 osoby, Ŝe piły 40 razy lub więcej.  

MIEJSCE SPOśYWANIA ALKOHOLU: 

- 8 uczniów twierdzi, Ŝe pili napój alkoholowy u siebie w domu,  

- 5 uczniów u kogoś innego w domu, 

- 6 uczniów na ulicy, w parku, na plaŜy, 

- 2 uczniów  w dyskotece, 

- 1 w ubikacji miejskiej. 

UPIJANIE SIĘ: 

-7 uczniów upiło się 1-2 razy w Ŝyciu, 

-4 uczniów upiło się 3-5 razy, 

-3 uczniów upiło się 6-9 razy, 

-2 uczniów upiło się 40 razy lub więcej. 
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NARKOTYKI:  

-5 osób paliło marihuanę w tym 2  w ciągu ostatnich 30 dni, 

-2 osoby brały substancje wziewne, 

-1 osoba brała heroinę, 

-2 osoby brały ecstasy w ciągu ostatnich 30 dni, 

-1 osoba brała grzyby halucynogenne, 

-1 osoba brała GHB, 

-2 osoby brały narkotyki wstrzykiwane za pomocą igły i strzykawki, 

-1 osoba mieszała alkohol z tabletkami. 

Skąd uczniowie biorą narkotyki 

-1 osoba dostała od starszego brata lub siostry 

-2 osoby brały to wspólnie w grupie przyjaciół, 

-1 osoba kupiła od kolegi, 

-1 osoba twierdzi, Ŝe dostała od jednego z rodziców 

-1 osoba paliła z kuzynem. 

RELACJE RODZINNE: 

Moi rodzice ściśle określili zasady, co ja mogę robić w domu 
-zawsze lub prawie zawsze: 2 osoby 
-często: 8 osób 
-czasami: 3 uczniów 
-rzadko: 3 osoby 
-nigdy: 2 osoby 

Moi rodzice ściśle określili zasady, co ja mogę robić poza domem. 

-zawsze lub prawie zawsze: 2 osoby 
-często: 5 osób 
-czasami: 2 osoby 
-rzadko: 5 osób 
-nigdy: 2 osoby 

Moi rodzice wiedzą, z kim spędzam wieczory. 

-zawsze lub prawie zawsze: 11 uczniów 
-często: 1 uczeń 
-czasami: 2 uczniów 
-rzadko: 2 osoby 
-nigdy: 1 osoba 

Moi rodzice wiedzą, gdzie spędzam wieczory. 

-zawsze lub prawie zawsze: 9 uczniów 
- często: 6 uczniów 
-czasami: 1 osoba 
-nigdy: 1 osoba 
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Mogę łatwo otrzymać wsparcie emocjonalne od matki lub ojca. 
-zawsze: 12 uczniów 
-często: 2 uczniów 
-rzadko: 2 uczniów 
-nigdy: 1 osoba 

Mogę łatwo dostać pieniądze od matki lub ojca. 
-zawsze: 3 osób 
-często: 8 osób 
-czasami: 2 osób 
-rzadko: 5 osób 

Mogę łatwo otrzymać wsparcie emocjonalne od przyjaciela: 
-zawsze: 7 osób 
-często: 5 osób 
-czasami: 3 osoby 
-rzadko: 2 osoby 
-nigdy: 1 osoba 

 
 
      
kl. I Gimnazjum - ankiety wypełniło 20 uczniów. /ROCZNIK 1993/ 

PAPIEROSY: 
Na pytanie „Ile razy w Ŝyciu zdarzyło Ci się palić papierosy?”  

- 8 uczniów odpowiedziało, Ŝe nigdy nie paliło – 40% 

- 3 osoby twierdzą, Ŝe paliły papierosy 1-2 razy 

- 5 osób paliło 3-5 razy, 

- 1 osoba paliła 6-9 razy, 

- 1 osoba paliła 10-19 razy, 

- 1 osoba paliła 20-39 razy, 

- 1 osoba, paliła 40 razy lub więcej. 

Na pytanie „Jak często paliłeś papierosy w ciągu ostatnich 30 dni?”  

- 16 uczniów odpowiedziało, Ŝe wcale nie paliło w ciągu ostatnich 30 dni, 

- 2 uczniów , Ŝe paliło mniej niŜ 1 papieros na tydzień, 

- 2 osoby, Ŝe paliły mniej niŜ 1 papieros dziennie 

ALKOHOL -PICIE 

- W ogóle alkoholu nie piło 6 uczniów – 30% 

- 6 przyznało, Ŝe zdarzyło im się pić alkohol 1-2 razy w Ŝyciu. W tym 3 osoby w 

ciągu ostatnich 12 miesięcy.  

- 2 osoby odpowiedziały, Ŝe piły alkohol  3-5 razy w Ŝyciu 

- 3 osoby twierdzą, Ŝe piły 6-9 razy w Ŝyciu 

- 2 osoby przyznały, Ŝe piły 10-19 razy w Ŝyciu 
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MIEJSCE SPOśYWANIA ALKOHOLU 

- 4 uczniów twierdzi, Ŝe pili napój alkoholowy u siebie w domu, 

- 2 uczniów piło w domu u kogoś innego, 

- 5 uczniów piło na ulicy ,w parku, na plaŜy, 

- 1 uczeń pił w barze lub pubie. 

UPIJANIE SIĘ: 

- 4 uczniów przyznało się do upicia 1-2 razy w Ŝyciu. 

 

NARKOTYKI:  

- 3 osoby brały substancje wziewne, 

- 1 osoba leki uspokajające i nasenne bez przepisu lekarza, 

- Reszta uczniów nie uŜywała Ŝadnych narkotyków, wymienionych w ankiecie. 

 

Skąd uczniowie biorą narkotyki 

-1 osoba dostała od starszego kolegi/koleŜanki 

-2 dostały od koleŜanki/kolegi w jego wieku lub młodszych, 

-2 osoby brały to wspólnie w grupie przyjaciół. 

RELACJE RODZINNE: 

    Moi rodzice ściśle określili zasady, co ja mogę robić w domu 
-zawsze lub prawie zawsze: 5 osób 
-często: 6 osób 
-czasami: 3 uczniów 
-rzadko: 4 osoby 
-nigdy lub prawie nigdy: 1 osoba 

Moi rodzice ściśle określili zasady, co ja mogę robić poza domem. 
-zawsze lub prawie  zawsze: 2 osoby 
-często: 6 osób 
-czasami: 2 osoby 
-rzadko: 2 osoby 
-nigdy lub prawie nigdy: 7 osób 

Moi rodzice wiedzą, z kim spędzam wieczory. 
-zawsze lub prawie zawsze: 9 uczniów 
-często: 2 uczniów 
-czasami: 3 uczniów 
-rzadko: 3 uczniów 

Moi rodzice wiedzą, gdzie spędzam wieczory. 
-zawsze lub prawie zawsze: 9 uczniów 
-często: 2 uczniów 
-czasami: 6 uczniów 
-rzadko: 2 uczniów 

Mogę łatwo otrzymać wsparcie emocjonalne od matki lub ojca. 
-zawsze: 8 uczniów 
-często: 3 uczniów 
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-czasami: 5 uczniów 
-rzadko: 1 uczeń 
-nigdy: 1 uczeń 

Mogę łatwo dostać pieniądze od matki lub ojca. 
-zawsze: 6 osób 
-często: 1 osoba 
-czasami: 8 osób 
-rzadko: 3 osoby 
-nigdy : 1 osoba 

Mogę łatwo otrzymać wsparcie emocjonalne od przyjaciela: 
-zawsze: 11 osób 
-często: 4 osoby 
-czasami: 2 osoby 
-nigdy: 2 osoby 

 
 
 klasy II gimnazjum - ankiety wypełniło 27 uczniów. /ROCZNIK 1992/ 
 
PAPIEROSY: 
Na pytanie „Ile razy w Ŝyciu zdarzyło Ci się palić papierosy?”  

- 7 uczniów odpowiedziało, Ŝe nigdy nie paliło – 25,92% 

- 5 osób twierdzi, Ŝe paliło papierosy 1-2 razy, 

- 3 osoby – 3-5 razy, 

- 2 osoby – 6-9 razy, 

- 3 osoby- 20-39 razy, 

- 7 osób  paliło 40 razy lub więcej. 

- Na pytanie „Jak często paliłeś papierosy w ciągu ostatnich 30 dni?”  

- 17 uczniów odpowiedziało, Ŝe wcale nie paliło w ciągu ostatnich 30 dni 

- 2 osoby twierdzą, Ŝe paliły mniej niŜ 1 papieros na tydzień, 

- 1 osoba mniej niŜ 1 papieros dziennie, 

- 5 osób 1-5 papierosów dziennie  

- 2 osoby 6-10 papierosów dziennie. 

ALKOHOL -PICIE 

- wszyscy pili alkohol !!! 

- 6 osób przyznało, Ŝe zdarzyło im się pić alkohol 1-2 razy w Ŝyciu , 

- 11 osób 3-5 razy 

- 2 osoby, Ŝe 6-9 razy, 

- 2 osoby, Ŝe 10-19 razy, 

- 3 osoby, Ŝe 20-39 razy, 

- 3 osoby piły 40 razy lub więcej. 

MIEJSCE SPOśYWANIA ALKOHOLU: 
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- 7 uczniów twierdzi, Ŝe pili napój alkoholowy u siebie w domu,  

- 16 osób twierdzi, ze piło w domu u kogoś, 

- 4 osoby na ulicy, w parku, na plaŜy, 

- 1 osoba w barze, 

- 3 osoby w dyskotece 

        -    1 osoba na łonie natury 

        -   1 osoba na przystanku 

UPIJANIE SIĘ: 

- 6 uczniów  przyznało się do upicia 1-2 razy w Ŝyciu 

- 4 uczniów ,Ŝe 3-5 razy, 

- 1 osoba upiła się 6-9 razy 

- 1 osoba 20-39 razy 

- 2 osoby 40 razy lub więcej.  

NARKOTYKI:  

Na pytanie „Czy zdarzyło Ci się uŜywać kiedykolwiek, któregokolwiek z podanych niŜej 
środków? Uczniowie odpowiedzieli następująco: 

- 6 osób brało marihuanę w tym 2 ciągu ostatnich 30 dni, 

- 1 osoba brała substancje wziewne, 

- 7 osób leki uspokajające i nasenne bez przepisu lekarza, 

- 1 osoba amfetaminę, 

- 1 osoba LSD, 

- 3 osoby kokainę, 

- 1 osoba heroinę, 

- 1 osoba mieszała alkohol razem z tabletkami. 

Skąd uczniowie biorą narkotyki 

- 1 osoba twierdzi, Ŝe substancje te dostała od starszego brata lub siostry, 

- 2 osoby dostały od starszego kolegi/koleŜanki 

- 1 osoba dostała tę substancję od kogoś kogo znała ze słyszenia ale nie osobiście, 

- 1 uczeń dostała od obcej osoby, 

- 1 osoba twierdzi, Ŝe brała to wspólnie w grupie przyjaciół.       . 

RELACJE RODZINNE: 

         Moi rodzice ściśle określili zasady, co ja mogę robić w domu 
-zawsze lub prawie zawsze: 5 osób 
-często: 4 osoby 
-czasami: 5 uczniów 
-rzadko: 8 osób 
- nigdy  4 osoby 
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Moi rodzice ściśle określili zasady, co ja mogę robić poza domem. 
-zawsze lub prawie  zawsze: 5 osób 
-często: 7 osób 
-czasami: 2 osoby 
- rzadko: 7 osób 
-nigdy lub prawie nigdy: 5 osób 

Moi rodzice wiedzą, z kim spędzam wieczory. 
-zawsze lub prawie zawsze: 16 uczniów 
-często: 5 uczniów 
- czasami: 3 osoby 
-rzadko: 2 uczniów 

Moi rodzice wiedzą, gdzie spędzam wieczory. 
-zawsze lub prawie zawsze: 16 uczniów 
-Często: 5 uczniów 
-czasami: 3 osoby 
-rzadko: 2 osoby 

Mogę łatwo otrzymać wsparcie emocjonalne od matki lub ojca. 
-zawsze: 16 uczniów 
-często: 2 uczniów 
-czasami: 1 uczeń 
-rzadko: 3 uczniów 
-nigdy : 4 uczniów 

Mogę łatwo dostać pieniądze od matki lub ojca. 
-zawsze: 5 osób 
-często: 7 osób 
-czasami: 12 osób 
-rzadko: 2 osoby 

Mogę łatwo otrzymać wsparcie emocjonalne od przyjaciela: 
-zawsze: 12 osób 
-często: 6 osób 
-czasami: 3 osoby 
-rzadko: 4 osoby 
- nigdy : 1 osoba 

 
 kl. III gimnazjum - ankiety wypełniło 15 uczniów. /ROCZNIK 1991/ 
 
PAPIEROSY: 
Na pytanie „Ile razy w Ŝyciu zdarzyło Ci się palić papierosy?”  

- 4 uczniów odpowiedziało, Ŝe nigdy nie paliło – 26,66% 

- 4 osoby twierdzą, Ŝe paliły papierosy 1-2 razy, 

- 1 osoba – 3-5 razy, 

- 1 osoba – 6-9 razy, 

- 1 osoba- 20-39 razy, 

- 4 osoby  paliły 40 razy lub więcej. 

- Na pytanie „Jak często paliłeś papierosy w ciągu ostatnich 30 dni?”  

- 11 uczniów odpowiedziało, Ŝe wcale nie paliło w ciągu ostatnich 30 dni 

- 1 osoba mniej niŜ 1 papieros dziennie, 
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- 3 osoby 1-5 papierosów dziennie  

- 2 osoby 6-10 papierosów dziennie. 

 

ALKOHOL -PICIE 

- wszyscy pili alkohol !!! 
- 6 osób przyznało, Ŝe zdarzyło im się pić alkohol 1-2 razy w Ŝyciu , 

- 1 osoba 3-5 razy 

- 2 osoby, Ŝe 20-39 razy, 

- 6 osób piło 40 razy lub więcej. 

 

MIEJSCE SPOśYWANIA ALKOHOLU: 

- 2 uczniów twierdzi, Ŝe pili napój alkoholowy u siebie w domu,  

- 5 osób twierdzi, ze piło w domu u kogoś, 

- 5 osoby na ulicy, w parku, na plaŜy, 

- 2 osoby w dyskotece 

        -    1 osoba na dworze 

        -   1 osoba w lesie 

UPIJANIE SIĘ: 

- 6 uczniów  przyznało się do upicia 1-2 razy w Ŝyciu 

- 4 uczniów ,Ŝe 3-5 razy, 

- 1 osoba upiła się 10-19 razy, 

- 2 osoby 20-39 razy. 

NARKOTYKI:  

Na pytanie „Czy zdarzyło Ci się uŜywać kiedykolwiek, któregokolwiek z podanych niŜej 
środków? Uczniowie odpowiedzieli następująco: 

- 5 osób brało marihuanę w tym 3 ciągu ostatnich 12 miesięcy, 

- 3 osoby brały substancje wziewne, 

- 1 osoba leki uspokajające i nasenne bez przepisu lekarza, 

- 1 osoba amfetaminę, 

- 1 osoba heroinę, 

- 1 grzyby halucynogenne 

- 1 osoba mieszała alkohol razem z tabletkami, 

- 2 osoby mieszały alkohol z marihuaną. 

Skąd uczniowie biorą narkotyki 

- 5 osób twierdzi, Ŝe brała to wspólnie w grupie przyjaciół.       . 
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RELACJE RODZINNE: 

         Moi rodzice ściśle określili zasady, co ja mogę robić w domu 
-zawsze lub prawie zawsze: 1 osoba 
-często: 1 osoba 
-czasami: 3 osoby 
-rzadko: 2 osoby 
- nigdy : 6 osób 

Moi rodzice ściśle określili zasady, co ja mogę robić poza domem. 
-zawsze lub prawie  zawsze: 3 osoby 
-często: 1 osoba 
-czasami: 2 osoby 
- rzadko: 4 osoby 
-nigdy lub prawie nigdy: 4 osoby 

Moi rodzice wiedzą, z kim spędzam wieczory. 
-zawsze lub prawie zawsze: 7 uczniów 
-często: 1 uczeń 
- czasami: 2 osoby 
-rzadko: 5 uczniów 

Moi rodzice wiedzą, gdzie spędzam wieczory. 
-zawsze lub prawie zawsze: 5 uczniów 
-Często: 2 uczniów 
-czasami: 2 osoby 
-rzadko: 3 osoby 
-nigdy: 2 osoby 

Mogę łatwo otrzymać wsparcie emocjonalne od matki lub ojca. 
-zawsze: 6 uczniów 
-często: 4 uczniów 
-czasami: 1 uczeń 
-rzadko: 1 uczeń 
-nigdy : 1 uczeń 

Mogę łatwo dostać pieniądze od matki lub ojca. 
-zawsze: 3 osoby 
-często: 3 osoby 
-czasami: 6 osób 
-rzadko: 1 osoba 

Mogę łatwo otrzymać wsparcie emocjonalne od przyjaciela: 
-zawsze: 6 osób 
-często: 2 osoby 
-czasami: 1 osoba 
-rzadko: 4 osoby 

 
 
 

 

Przewodniczący Rady 
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